



韩寒(左3)率领一众主演参加首映礼,冯绍峰(左2)自曝之前删微博就是韩导“逼”的。



很少夸人的杜SIR也来捧场,韩少面子真大!

《小时代》四天破3亿 《变4》全球票房近9亿

截至7月21日凌晨,《小时代3:刺金时代》累计票房3.07亿元。如此推算,《小时代3》的总票房过4亿元已无悬念。但回看这四日来,《小时代3》的票房表现,似乎有点怪怪的。

各位还记得,上周四,《小时代3》上映首日(7月17日),票房达到1.11亿元么?这个数字虽未打破《大闹天宫》在年初创下的1.2亿元首日票房纪录,不过,扫清《小时代2》票房不利的阴霾,还是有很大可能。

随后三天,大家眼巴巴等着《小时代3》创造新的首周末票房纪录,这件事却没有发生。7月18日,周五,《小时代3》当日票房为6850万元;7月19日,周六,6600万元;7月20日,周日,6000万元。而《小时代3》这三天的排片占比基本维持在40%上下,仅比7月17日少5%。在排片率变化不大的情况下,《小时代3》的单日票房,连续三天都维持在首日票房的60%。对于一部暑期档的主力新片来说,首周末票房未攀新高,反而“低位运行”,的确有悖常理。

反观同档期的一新两旧三位选手,自《小时代3》上画,《变形金刚4》排片率立刻跌下将近一半,17、18日两天,擎天柱大哥分别只捞到1700万元上下的票房。不过,这个低潮并未持续太久,19、20日的这个周末,《变4》单日票房稳定回升至2500万元左右。全球票房方面,《变4》更是累计吞下8.86亿美元,不日即可突破9亿大关。

和《变4》这样的票房怪兽相比,《老男孩之猛龙过江》真是“夹缝里求生存”的典范!截至昨日,《老男孩》累计票房1.81亿元。这个周末,在几大新片的“牙缝”里“剔下来”上千万票房,也算是给出品方贡献了最后的余热。

再看刚刚上映的国产恐怖(jing)怖(fen)片《京城81号》。7月18日,周五,《京城81号》上映首日收获4530万元,排片率为18%。然后,接下来的周末,《京城81号》的排片率小幅上升至26%,单日票房连续两天维持在5400万元上下。作为一部卡司、类型、市场关注度都不占优的“小片”,《京城81号》的表现虽未大火,但是相当稳定。

现在,各位看官如何看《小时代3》在首周末的表现呢?的确,一部从未低调过的暑期档大热门,热情粉丝们憋了这么久,就只能“放一次大招”,真有点不正常。

高潮不易,韩寒,请珍惜吧

《后会无期》昨日北京首映,杜琪峰捧场发布会

这是个“高潮迭起”的娱乐时代!但是,有人说,很多都是“假高潮”。今天说这话的人,是韩寒的亲密战友《后会无期》出品人之一,路金波。那《后会无期》呢?“不低俗,不‘假高潮’,不会让你失望!”昨天(7月21日)《后会无期》的北京首映发布会上,这样的口号一样不能免俗地出现了《老男孩之猛龙过江》的“鸡血耗尽”《小时代3》的“狗血洒完”《后会无期》终于有机会跟大家讨论“到底什么是高潮”这样的终极问题了。

韩少,你的这个高潮有点温吞……

昨日,记者抢鲜《后会无期》媒体场,全程观摩韩少如何实践“三不原则(不低俗,不‘假高潮’,不会让你失望)”。嗯……《后会无期》高潮不假,就是温吞了些。

高潮不要假,那就不能乱洒狗血。这方面,韩寒还真有几招儿,比如……

“男主角愣一点,再愣一点”。愣,就是不解风情喽~所以,《后会无期》中,陈柏霖成功转型“技术宅”,大秀“坐怀不乱”的超强演技。所以,你会见到,学好数理化,不单“走遍天下都不怕”,现在,泡个漂亮姑娘都没问题了喔~

奇葩乱伦恋,点到为止吧!狗血界的“五钻”剧情,就是乱伦恋有木有!AND,我们还真从《后会无期》里看出了些狗血的蛛丝马迹呢~“啊,我爱你这么久,才发现,你是我妹妹!”表情激动,这真的只是记者内心的腹黑OS。韩寒才不会这么堕落呢。韩寒会说:“喜欢是肆意的,爱是克制的。”

带你去看流星雨,俗套了吧,咱们一起看火箭发射吧!列位还记得《后会无期》的那张概念海报吗?对对,就是有颗卫星泡水里面那张。记者友情提示,这可是韩寒导演精心设计的一个梗哦——流星雨如今不稀奇,稀奇的是,我们奔向天涯海角,突破封锁,向冉冉升起的火箭许个愿!



↑→电影里的明星狗虽然没有参加发布会,却在微博上为片子“摇旗呐喊”。



韩少,谁说你不懂做生意! “马达加斯加”你都没放过啊!

《后会无期》里的那只名为“马达加斯加”的狗狗,演戏演得好,营销做得也很棒!

“作为一只只有尊严的狗,我决定拒绝出席今晚#后会无期#的首映礼。因为韩寒没有尽到一个铲屎人应尽的义务。”这年月,连狗狗都会打字玩微博了。《后会无期》首映礼前夕,这条由ID“后会无期马达加斯加”发的“撒娇”微博,被转发了15000多次。

韩少,玩营销,这回真的到位了! 南都供稿

韩少,杜SIR这么爱你,你知道吗?!

韩寒导演,你果然是文青界的高级选手啊。11年不出新歌的朴树,你都能请得动。你真是个搞“饥饿营销”的一把好手!

这还不够?!杜琪峰都来捧韩少的场,大家只能摊手,“韩寒,作为新导演,你真算是含着金汤匙出世的啊”。韩寒看到杜SIR的那一刻,也有点小激动呢。“我是看杜琪峰导演的电影长大的,《阿郎的故事》给我触动很大,直接影响了我的赛车手生涯。”

很少夸人的杜琪峰,也是给足韩寒面子。“我自己电影的发布会都不去,今天来了《后会无期》发布会,就是为了韩寒。80后有这样的天才,中国很难得。”哇,杜SIR,您这是给韩寒“加冕”的节奏吗?!

再看冯绍峰,现场“痛陈”自己为了《后会无期》差点患上抑郁症,刚入组不久,还曾崩溃辞演。“那段时间陷在角色里,很难受。我就开始删微博,没想到被大家误会了……”擦!冯少,若真是如此,你入戏可真够深啊。

做出伟大牺牲的可不止冯绍峰,王珞丹为了这部戏,不单摊上绯闻,更是在MV里,因为一张“奇特的小卡片”,暴露了自己的电话。结果,“每天接到了三四千个陌生电话”。为了“报复导演”,主创们特意做了一张韩寒的“小卡片”,现场曝光!

